

дена война“, и горещо подкрепи миролюбивата външна политика, следвана от всички социалистически страни, за мирно и съвместно съществуване на всички народи в света. „Ръководейки се от принципа на мирно съвместно съществуване — се казва в доклада на др. Т. Живков, България води политика на мир, приятелство и дружба с всички страни“.

Седмият конгрес сплоти още по-здраво редовете на нашата чиличена Българска комунистическа партия, даде решителен отпор на ревизионизма, пропагандиран от ръководството на Съюза на югославските комунисти. Конгресът бе ярка демонстрация на верността на нашата партия към идеите на марксизма-ленинизма и пролетарския интернационализъм. Конгресът се обяви решително против всякакви опити да се разколебае единството на социалистическия лагер начело със Съветския съюз.

Победата на социализма в нашата страна укрепи морално-политическото единство на нашия народ и още повече го сплоти около Партията и нейния Централен комитет.

Тези успехи в построяването на социализма се дължат преди всичко на успехите в развитието на нашата промишленост. Промисленото производство през 1957 г. в сравнение с 1939 г. нарасна близо 8 пъти. След национализацията на промишлеността почти се удвоиха основните ѝ фондове. Планът за увеличението на промишлената продукция през втората петилетка беше преизпълнен. Вместо увеличение на продукцията с 60 на сто, предвидено по директивите за Втория петгодишен план, то достигна 76 на сто.

Благодарение на тези успехи в развитието на промишлеността през изтеклите две петилетки и през годините на първия двегодишен план нашата страна се превърна от изостанала в своето икономическо развитие в социалистическа индустриално-аграрна страна с едро кооперирано и механизирано селско стопанство. От общия обем на продукцията на промишлеността и селското стопанство, взети заедно, делът на промишлената продукция съставлява през 1957 г. 68.3 на сто, а на селското стопанство само 31.7 на сто, докато през 1939 г. продукцията на селското стопанство съставляваше 75.2 на сто, а обемът на промишлената продукция само 24.8 на сто. Само тези цифри показват какъв огромен скок извърши нашата страна в своето промишлено развитие за малко повече от 10 години, от момента на национализацията на промишлеността.

Характерна особеност в развитието на нашата промишленост е преимущественото развитие на отраслите, произвеждащи средства за производство (група А). Ако през 1939 г. съотношението между обема на продукцията, произведена от отраслите, произвеждащи средства за производство и средствата за потребление, е било 22.6 към 77.4 в полза на отраслите, произвеждащи средства за потребление, през 1957 г. това съотношение се измени рязко в полза на отраслите, произвеждащи средства за производство. Сега вече обемът на продукцията на отраслите, произвеждащи средства за производство, от общата продукция на промишлеността съставлява близо половината от общия обем (45 на сто), а не 23 на сто, както през 1939 г.

Тези данни потвърждават и за нашата страна маркс-лениновото учение, че строителството на социализма е възможно при условие на предимство в развитието на тежката промишленост пред леката. Ето защо VII конгрес на Партията, като поставя основна икономическа задача по-нататъшното изграждане на социалистическото общество в на-